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Belgian Power Reception (Davos) : Rede des 
Premierministers

Ihre Majestäten,

Ihre Exzellenzen,

Sehr geehrte Damen und Herren,

Nochmals willkommen auf der Belgian Power Reception.

Wie Sie sehen, ist Belgien hier zahlreich vertreten.

Ich danke Ihnen, Ihre Majestäten, für Ihre Anwesenheit und Ihr Interesse.

Ein herzliches Willkommen an meine Kollegen von den Regional- und Landesregierungen.

Wir alle sind hier, um die Interessen Belgiens zu vertreten.   

Und ... ich bin froh, sagen zu können, dass wir in den vergangenen Jahren große Fortschritte erzielt haben.

Das Vertrauen der Verbraucher und der Unternehmen ist groß.

Die Betriebe haben innerhalb von 4 Jahren mehr als 200 000 Arbeitsplätze geschaffen.

Wir haben die Körperschaftssteuer gesenkt und die Arbeitslosenquote ist in den letzten 30 Jahren nie so 
niedrig gewesen. Wir haben das Staatsdefizit auf ein Drittel reduziert.

Unsere Wirtschaft zieht Investitionen an und fördert die Produktion.

Weil unsere Aussage einfach ist: Belgien legt viel Wert auf das Wirtschaften.

Und Wirtschaften bedeutet nicht nur Gewinne erzeugen.

Es geht um die Schaffung von Arbeitsplätzen. 

Es geht vor allem darum, allen unseren Bürgern ein Einkommen zu bieten. Jeden Tag.

Wir sind hier, um für unsere Bürger mehr Wohlstand zu schaffen.
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Ja ... Arbeitsplätze, das ist unser Motto. Für mehr Innovation. Für eine bessere Zukunft.

Das ist die beste Methode, um Wohlstand und Stabilität zu garantieren.

Sehr geehrte Damen und Herren,

Davos schafft neue Perspektiven, Visionen und Aussichten.

 

Ich habe heute viele Unternehmer mit vielversprechenden Zukunftsplänen getroffen.

 

Unternehmen mit Vorschlägen, um zu investieren, zu bauen oder sich zu erweitern.

 

Dieses Jahr ... steht der Klimawandel überall auf der Tagesordnung.

 

Wir müssen unsere Strategie verstärken, um dessen Auswirkungen so schnell wie möglich zu 
verringern. 

 

Lösungen sind nicht einfach. Und Lösungen kosten Geld und Zeit. 

 

Aber Taten beginnen mit Worten. Und Worte können eine Veränderung bewirken.

Solche Aktionen beginnen auch hier. Indem ein starker Dialog zwischen Investoren und Politikern initiiert 
wird.

Ich bin davon überzeugt, dass der Klimawandel neue Chancen für die wirtschaftliche Entwicklung bietet. 
Für intelligente Innovationen. Für die Arbeitsplätze von morgen.

 

Sehr geehrte Damen und Herren,

 

Dieses Jahr ist auch wichtig wegen der Europawahl.

 

Extremismus und Populismus nehmen zu und bilden eine Bedrohung für die freien Demokratien des 
Westens.

Ich glaube fest an das europäische Projekt und ich werde unsere gemeinsamen Werte weiterhin verteidigen.

Aber wir leben in chaotischen Zeiten. Der Brexit bringt die Sicherheit und die Stabilität, die wir benötigen, 



in Gefahr.

Aber im Hinblick auf dieses Chaos werden wir standhalten.
 

Belgien will weiter vorwärts gehen. Wir wollen das Tempo der Reformen und der Investitionen beibehalten. 
Zusammen mit unseren europäischen Partnern.
 
Unternehmen können nur in einem sicheren und stabilen wirtschaftlichen Klima florieren.

 

Auch die Betriebe haben diesen Weg gewählt. 

Vorige Woche noch kündigte das britische Chemieunternehmen Ineos seine größte Investition seit 
Jahrzehnten im Hafen von Antwerpen an.

3 Milliarden Euro und 400 neue Arbeitsplätze.

Alibaba und seine strategische Investition in Lüttich ist ein weiteres deutliches Beispiel ...

Belgien ist attraktiv! 

 

Jetzt ist die richtige Zeit, sich an unserer Wirtschaft zu beteiligen.

Wir haben erstklassige Universitäten und die besten Arbeitskräfte.

Belgien ist auch ein schöner Ort zum Wohnen, zum Arbeiten und um sich zu verlieben ... wer weiß ;-)

Also nicht zögern. Kommen Sie nach Belgien.

 

Vielen Dank.
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